

Поправка

В статье **Васенко А.А. и др., “Образование $^{24}\text{Mg}^*$ в реакции расщепления ядер ^{28}Si протонами при энергии 1 ГэВ”**, опубликованной в томе 83, вып. 10, с. 504 (2006) допущены опечатка:

В ссылке [20] вместо “V. Chernyshev” следует читать “B. Chernyshev”.